
XXXIII SESIÓN PLENARIA DEL SENADO DE ROMA.
Anno MMXXII

"LA NORMALIDAD ANORMAL"

(Faltan varios senadores y van entrando poco a poco)

Querida Plebe de Cartagena. Hace 33 años que en la escalinata del Palacio 

Consistorial, iniciamos la primera Sesión Plenaria del Senado de Roma, sesión que 

durante estos 33 años de las Fiestas de Carthagineses y Romanos, ha ocupado un 

hueco en los actos de las fiestas, siendo elegido como segundo acto más significativo 

romano, sólo superado por el acto de la batalla que de ser solo romano ya le queda 

poco, es decir, quieran o no somos importantes, y por ello motivo de debate, ya que 

respetamos poco la historia, haciéndola desenfadada y a ser posible alegre, siendo 

hoy imprescindible para estas fiestas. Lo hacemos con bordería cartagenera dando la 

vuelta a las palabras para que cada uno entienda lo que quiera, y como siempre, al 

que le pique que se rasque.

(Crítica del pregón)
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- Senador Pipo

Bueno, bueno, este año tenemos un invitado especial que os va a encantar. Pero como

hemos aprendido de nuestro presidente de federación, hay que crear espectación y  

no os puedo decir quién es, pero como sea el que yo quiero os va a dejar muertos. 

Pero no os puedo decir quién es, porque tengo varias opciones, así que no me 

insistáis, veremos a ver si al final lo consigo. En fin, vamos al lío que al final os digo 

quién es, y es una sorpresa.



A finales del año 210 a.C., Roma, en la mitad de la segunda Guerra Púnica, sufre las 

derrotas de Aníbal…

Los Escipiones habían muerto en cruentas batallas en Hispania.

Diez años después de la destrucción de Sagunto, el Senado de Roma se plantea 

tomarse el desquite y sus senadores y magistrados debaten la forma de derrotar a 

Aníbal. Sostenían distintas posturas sobre los temas de estado y se enzarzaban en 

largas y violentas discusiones.

Una ciudad de Hispania va a ser el centro de atención de la discusión del Senado. Un 

patricio, Publio Cornelio Escipión, solicita el nombramiento de Cónsul y llevar las 

legiones romanas a Hispania, comenzando por la conquista de Qart-Hadast, punto de 

abastecimiento del ejército de Aníbal y derrotar definitivamente a los carthagineses.

Así que, volviendo a recordar la historia, en el Senado de Roma la discusión es feroz 

y el debate intenso.

Veamos que ocurrió… más o menos.

(Los senadores van entrando)

- Senadora Valeriana

Diez años, pero para mi han sido como diez minutos, de hecho aún la tengo bien 

clavada, la ofensa, quiero decir.
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- Princeps Cornelia

Señorías, señorias.... que se sienten, Corcholis!! Han pasado 10 años desde la 

destrucción de Sagunto por los bárbaros de Carthagó como dijerlos los pregoneros. 

Por ello se les ha convocado a esta Sesión para ver cual es la respuesta de Roma.



- Magister TikisEmikis

Segun dicen ha sido cosa de Anibal enviar esas tropas para arrasar con la ciudad, pero

viendo como la han reducido a cenizas, yo creo que ha sido alguien que no quería 

tener que trabajar y recoger luego los escombros.

- Magister DePuntoNacho

Un funcionario seguro, que esos no tienen ni un pelo de tonto. O quizás era un tonto 

sin un pelo.

- Senador JarJar

Es que hay que saber elegir a los que mandan, mírenos a nosotros, desde que 

cambiamos de princeps a principesa hemos pasado de sentarnos en unas escaleras a 

una bancada, y lo mismo cuando la volvamos a cambiar tendremos un hemiciclo de 

verdad. Quizás cuando vuelva de sus vacaciones nuestro Princeps Emérito.

- Cayo Flaminio

Yo no me fío de nuestros gobernantes, que siempre hacen lo mismo: prometo, 

prometo, y en cuanto pueda...

- TODOS

TE LA METO

- Senador Pipo

Pero señorías, no se me distraigan con promesas vacías, que nos hemos reunido para 

hablar de Hispania y de Cuajadás, ¿tenemos noticias de los exploradores?

- Magister TikisEmikis

Si, hace unos instantes empezaron a llegar informes de aquellas tierras, haré que nos 

los hagan llegar.
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-  Cónsul   Naturist

Pero esos informes, ¿son fiables? ¿No serán como los del Comité de Expertos?

(Traen pergamino 1)

- Magister TikisEmikis

Niño, dale al play, pergamino 1

(Después de la escena)

- Princeps Cornelia

¿Entonces tanto jaleo y tanta historia con el campamento nuevo y sigue todo en el 

mismo sitio?

- Magister DePuntoNacho

¿No lo huelen señorías?

- Senador JarJar

Perdón, es culpa mía, me habrán sentado mal las marineras, eran con pescado de los 

Urrutias.
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- Magister Péritor

La verdad, no le sabría decir, por lo menos los nuestros existen de verdad.

- Magister DePuntoNacho

No me refiero a eso, que también, ese olor a asfalto, ese olor a ladrillo, ese olor a 

pintura, ese olor apaso de cebra, ese olor a sobresueldo... ¡¡Huele a elecciones!!



- Senador Pipo

Ya decía yo que escuché el otro dia al Caudillo de Mursilla hablar de 

biprovincialidad, eso solo podía significar la apertura de periodo electoral, al igual 

que el verano no empieza hasta que se escucha el primer caso de balconing en 

Magaluf.

- Senador JarJar

Aunque ahora los balcones los tienen de luto, están a media asta.

- Cayo Flaminio

¿Otra vez? ¿Pero desde cuándo gustan tanto las elecciones por aquí? Si nosotros 

hemos cambiado de Princeps y no hemos preguntado a nadie.

- Princeps Cornelia

¿Cómo que no? Si yo les di a elegir: o bárbaros Carthagineses o Libertad. Y 

claramente, me preferían a mi que a los comunistas.

-  Cónsul   Naturist

Carthagineses principesa, Carthagineses, no comunistas.

- Princeps Cornelia

Ya estamos con las preguntas trampa, si tienen un guion señorías, lean y callen.

- Magister Péritor

Eso es libertad...
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- Senadora Valeriana

Y me río yo de la plebe de Hispania, aquí si que tenemos una gobernante que está 

IDA, veremos a ver si tiene algún familiar, para conocer los chanchullos que se llevan

entre manos, algo tendrán que ver con el precio del barril.

- Senador JarJar

Todo queda en familia, que se lo digan a los Bribones de Castilla o a los Mujols de 

Tarraco.

- Senador Pipo

Señorías, eso tiene un buen motivo, se ha dicho que se va a cambiar el campamento 

con una antelación de unos años, para que la Sardinica no llegue tarde a su 

inauguración.

- Senador Pipo

La Sardinica tenía que pintarse los labios para salir en la foto.

- Magister TikisEmikis

Juan Valdes tenía otra vez cita en los juzgados.
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- Magister Péritor

Pero si las elecciones vienen ahora, ¿por qué llevamos tanto tiempo con el  jaleo 

con el nuevo campamento?

- Cayo Flaminio

Eso explica lo tarde que hemos empezado este año a pesar de que nos han adelantado 

un poco la hora. Hemos tenido que esperar a los de protocolo, que otra vez llegan 

tarde. Y todavía vemos algunos de sus asientos vacíos, menos mal que este año por lo

 menos es gratis.



- Senadora Valeriana

El único que llega puntual es el Cortito, total, como no tiene nada que hacer. Aunque 

he oido que le han recomendado apuntarse a algun deporte de autodefensa.

-  Cónsul   Naturist

Claro, que aproveche que Cuajadás es la ciudad del deporte 2022.

- Senador JarJar

¿Cómo que Cuajadás es LA ciudad? Si ese título lo tienen otras 8 ciudades, hasta 

Getafe lo tiene.

-  Cónsul   Naturist

¿Y para qué se iba a apuntar el Cortito a autodefensa?

- Senadora Valeriana

Para prepararse para las elecciones del año que viene, porque fíjese que hostia se han 

llevado los suyos en Tarraco, luego otra en Castilla, y la última en Al-Andalus, que 

ahi perdieron por K.O.

- Senador JarJar

Podría apuntarse con los de box-eo, que ahi están acostumbrados a mover mucho a la 

gente de su equipo de chiringuito en chiringuito, aunque luego los jueces los 

devuelven en caliente, como a ellos les gusta.
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- Magister Péritor

Oye, oye, oye ¿Y la Caostejon, ha llegado ya?



- Cayo Flaminio

Como hay elecciones el año que viene está mirando si comprar un pintalabios de otro 

color, o si usar el mismo que le ha recomendado su amiga.

- Senador Pipo

Lo mismo hasta viene rubia.

- Magister TikisEmikis

Y tanto que un pintalabios nuevo, y del color de nuestras togas, le vamos a tener que 

cobrar por hacerle promoción, porque está claro que la plebe nos prefiere a nosotros, 

porque somos corruptos y borrachos, pero buenos muchachos.

-  Cónsul   Naturist

Hablando de borrachos, tenemos ahi otro pergamino del explorador.

(Traen pergamino 2)

- Magister TikisEmikis

¿Y a qué esperas? Niño, dale caña, pergamino 2.

(Después de la escena)

- Princeps Cornelia

¿Toldos que no dan sombra? ¿Y qué va a ser lo próximo, submarinos que no flotan?

- Senadora Valeriana

Sin duda las estrategias de defensa que tienen en Cuajadás nos tienen un poco 

desconcertados. Les gusta hacer las cosas por duplicado.
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- Magister Péritor

¿Cómo que por duplicado, como poner dos alcaldesas?

- Magister DePuntoNacho

Además de que se duplicaron los costes, y no porque los púnicos tuvieran pagos en B,

claro.

- Cayo Flaminio

La calle Peroniño la tuvieron el año pasado en obras durante todo el verano, y ahora 

otra vez van a hacer obras porque han salido socabrones en el asfalto.

- Senador JarJar

Es que la obra, que sólo ha costado 215.000 sextercios, estaba destinada a preparar el 

colector pluvial para las lluvias, lo mismo no especificaron si el agua debía ir por 

arriba o por abajo.
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- Senadora Valeriana

No señoría, pero también, me refiero a que todo lo hacen dos veces, como tener 2

 pregoneros, y se acuerdan cuando construyeron la Moñiga Plateá del Palacio de 

los Horrores. Tuvieron que volver a hacer la pista de baloncesto porque los 

balones no botaban o la piscina otra vez, porque perdía agua.

- Magister TikisEmikis

Luego ponen el CATE, que cuesta una millonada de sextercios, pero no les 

convence su ubicación, y una vez construido lo cambian otra vez de sitio, 

queriendo mandar a todo el mundo a galeras...



- Magister DePuntoNacho

Por lo menos ha durado más que el resalto de seguridad que instalaron en el puente 

del Barrio de la Concepción, que pasó de ser el más seguro de Cuajadás al más 

peligroso en menos de 24 horas.

- Senador Pipo

En 24 horas, o en el tiempo que tardaron en hacerse la oportuna foto. Hubieran 

tardado menos, pero claro, alguien llegaría tarde a su inauguración.

- Magister Péritor

Claro, es mejor la técnica usada con los toldos, mejor no ponerlos, que ponerlos mal, 

como en el Mandarache.
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- Princeps Cornelia

¿Y quién se puede olvidar de los carriles bici de la Manga? Los que se pintaron sobre 

la acera los hicieron para fanáticos del esquí, porque como no retiraron las señales de 

tráfico al pintar, había que ir esquivándolas para avanzar, eso en Madrid no pasa, 

directamente nos llevamos la señal de la tabla de surf para que no estorbe.

- Cayo Flaminio

Luego están los carriles que hicieron sobre el asfalto, la pintura tardó muy poco en 

levantarse. Ya podrían haber hecho como en la calle Juan Fernandez, que la han 

tenido meses sin pintar, de hecho han pintado los carriles esta semana, ya saben, el 

olor a pintura y a paso de cebra, y a inauguración y sobresueldo, y sobretodo el 

olor a miedo a esta sesión.

- Senador Pipo

Siempre será mejor que la técnica usada en el puerto, dejarlo todo para el último 

momento y tener a mas de 100 operarios trabajando a contrareloj sin parar para 

tenerlo listo, pero bien que luego acuden 1.400 personas para su inauguración. Y

 por lo que he visto... también van a poner toldos...



-  Cónsul   Naturist

¡Ah si! Como con las Pirámides de Egipto, mucha mano de obra bajo el Sol poniendo

losas. Pero me pregunto a quién enterrarán aqui...

- Magister DePuntoNacho

Como eso lo lleva el Cortito, se trata de energía de bajo consumo.

- Senadora Valeriana

Hay que ahorrar, fijése en los focos y la pantalla, eso gasta mucho. Por tenernos aqui 

currando esta noche, la Batalla la tendremos que hacer de día, o tendremos que ir al 

Cartagonova a robar los focos nuevos.

- Cayo Flaminio

No nos podemos permitir ni el aire acondicionado en la Sesión. Y de poco va servir 

quitarnos las togas, y mucho menos las corbatas. Tendremos que buscar otra fórmula 

para refrescarnos.

(TikisEmikis apluade y unos esclavos entran con abanicos)

- Princeps Cornelia

Pero, ¿y esta gente? Espero que trabajen gratis, ¿y a cuántos tenemos explo... digo 

contratados?
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- Magister TikisEmikis

No se entera señoría, lo de los toldos son medidas de ahorro energético... ahorrar la 

energía de pensar en ponerlos, ahorrar coger el telefono, ahorrar presupuestarlos, 

ahorrar los sobres, ahorrar los barriles... uff me canso yo tambien de pensar en 

trabajar.



- Senador Pipo

Relájese señoría, tenemos a más gente contratada aqui que bomberos hay en el 

municipio, y mejor contrato que los guardias locales de la ciudad.

- Magister DePuntoNacho

Además de que nosotros tampoco les dejamos expresarse libremente y sin censura. 

Porque la mascarilla habrá dejado de ser obligatoria, pero la mordaza sigue puesta, a 

pesar de que algunos dijeron que la iban a quitar.

- Senador JarJar

Para opciones las que tienen en Cuajadás para ahorrar, que para que los sanitarios no 

pasen calor y se cumplan las medidas de ahorro del Perro Sanchez, la Sardinica ha 

cerrado los consultorios médicos de la zona.

-  Cónsul   Naturist

La verdad es que el clima no acompaña mucho para invadir aquellas tierras, bueno 

tierras, ¿se sabe algo de como es aquello?

(Traen pergamino 3)
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- Senador Pipo

Que por cierto, por lo que os dije al principio...me dicen por el pinganillo que mi 

primera opción no va a poder venir esta noche, está muy liado, cambia más de trabajo

 que Toni Cantó. ¡Uy! Pero mi segunda opción, ¡Uy! Como venga mi segunda 

opción. 

- Magister Péritor

Vamos a ver si ha llegado algo de información de la zona



- Magister TikisEmikis

¡¡Niño!! ¡¡Despierta!! Pergamino 3.

(En cuanto se apague la luz se van los esclavos)

(Después de la escena)

-  Cónsul   Naturist

Pobre muchacho, que mala suerte tiene, este monta un circo y le crecen los cortitos.

- Senadora Valeriana

Claro que hubo un volcán en la Palma, si se quemó y extinguió uno de los 

dinosáurios del parque Sauces, que tardaron más de 3 años en traerlos, o mejor dicho,

3 años en hacer el parque, y luego traerlos.

- Magister Péritor

Tampoco me parece tan rara la confusión con el sitio, no sería la primera vez que 

Mursilla intenta apropiarse de las cosas de los demás.

- Princeps Cornelia

Ya lo hicieron con la réplica del submarino, que le costó a Juan Valdés una visita a los

juzgados.

- Senador JarJar

Pero no fue por reclamar el submarino señoría, fue por meter la pata, o mejor dicho, 

por soltarla.

- Cayo Flaminio

Pero si se resbaló, ¿no?
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-  Cónsul   Naturist

Si... se resbaló al despedirse, ahora se llama así su chulería.

- Magister DePuntoNacho

Cuando la ruta gastronómica, se apropiaron del asiático, lo próximo será decir que 

Isaac Peral nació en la Arrixaca.

- Senador Pipo

Parece que el Caudillo de Mursilla, además de expropiar patrimonio, le ha cogido el 

gusto a eso de soterrar, empezó por el AVE, pero siguió soterrando la idea del ZAL de

los Camachos.

- Magister TikisEmikis

Lo mismo en Cuajadas lo próximo que hacen es soterrar el campamento festero, 

porque no se ha firmado ningun documento.

- Magister Péritor

Me pregunto qué se contruirá antes, si el campamento festero, la llegada del AVE, o 

la ciudad de la justicia. Porque ya estamos con lo mismo, prometo, prometo, y en 

cuanto pueda...

- TODOS

TE LA METO.

- Princeps Cornelia

Lo mismo hacen igual que con la Ley del Rosell al 100%, que ha quedado ignorada.

-  Cónsul   Naturist

Soterrada.
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- Princeps Cornelia

Enterrada.

-  Cónsul   Naturist

Emparedada.

- Princeps Cornelia

Olvidada.

-  Cónsul   Naturist

Soterrada.

- Senadora Valeriana

¡¡¡DingDingDing!!! ¡¡¡Campana y se acabó!!!

- Senador Pipo (le dice al de al lado)

Esto parece el Un, dos, tres... responda otra vez.

- Cayo Flaminio

A ver si todo eso es que lo han hecho ya, y por eso no lo hemos visto.

- Magister DePuntoNacho

No se preocupen por el campamento señorías, le recuerdo que estamos en año de 

elecciones, el volcán fue el chupinazo de salida para construir cosas, o por lo menos 

para inaugurarlas, esperemos que esta vez sin faltas de ortografía.

- Magister Péritor

Nos ha salido más barato que el castillo de fuego artificiales.
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- Senador JarJar

Claro, por eso nos metemos de nuevo en obras en el puerto, todo enfocado en el 

turista que llega a la ciudad. Podrían de paso soterrar el Paseo del Puerto, y también 

hacerlo túnel de lavado, pero bien hecho, porque con todas las filtraciones de agua 

que hicieron en el parking y en el Arqua, se quedan poco aprovechados.

- Senador Pipo

¿Dónde está la sorpresa señoría?, prometo, prometo, y en cuanto pueda...

- TODOS

TE LA METO.

- Magister DePuntoNacho

Ya ves tú, pero si a Juan Valdés ahora solo lo vemos en vídeos, supongo que por 

miedo a perder subvenciones. Quienes están dando la cara últimamente son 

GalloJuan y Botafumeiro, que este último incluso intentó llegar a este Senado, pero 

solo queremos a gente que nos conozca o que sepa quienes representamos a Roma.

- Cayo Flaminio

Si es que... con lo a gusto que estábamos este verano, sin trabajar, o mejor dicho, sin 

tener que ir a la oficina. Porque trabajar, no trabajamos nunca.
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- Magister TikisEmikis

Ya hemos dicho que vienen las elecciones, y el Caudillo de Mursilla está hablando 

de biprovincialidad para Cuajadás, fíjese hasta qué punto está tan desesperado por 

sacarle votos a Juan Valdés, que le expropia las ideas.



- Magister TikisEmikis

¿Desde cuándo tendriamos nosotros que trabajar gratis? ¿Qué va a ser lo próximo, 

ofrecerme voluntario para montar esta bancada, o estar en una carrera urbana? No 

señorías, a mi no me afectan las reformas de educación, ni los faltos de educación.

- Senadora Valeriana

Me estáis estresando de tanto hablar de trabajo, y sabéis que yo después de trabajar 

mis 10 horas mensuales, ya no rindo igual. 

- Magister TikisEmikis

Tampoco me compares con el resto, soy más fiable incluso que el botón de la barriga 

del Caudillo de Mursilla... lo que mantiene unido ese botón, no lo separa ni un 

divorcio, ni un tránsfuga, ni el precio del barril, o la inmortal Caudilla de los Castilla.

- Senador JarJar

Si, desde luego que con este caloret y con tanto volcán, me pregunto si tras conquistar

Cuajadás y acabar con los bárbaros carthagineses nos podremos relajar un poco. 

Tomarnos una marinera, pegarnos un baño...

- Magister Péritor

Pues ni idea del clima o el ocio de la zona, esperemos que tengamos algo de 

información al respecto, así me voy pidiendo ya la baja para alargar las vacaciones.

(Traen pergamino 4)
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- Senador Pipo

En cambio a los guardias locales intentaron venderselo al revés, que echasen horas 

extras cuando ya habian acabado su cupo, vamos, querían que trabajasen de gratis.



- Magister TikisEmikis

Zagalico, ponte unas cañas y el pergamino 4.

(Después de la escena)

- Magister TikisEmikis

Esto es mas triste que cuando me dijeron que había subido el precio del barril.

-  Cónsul   Naturist

Tanto barril y tanto barril, no paras de decirlo, que si, que la gasolina está muy cara.

- Magister TikisEmikis

¿Qué pijo la gasolina? ¿Desde cuando eso nos importa a nosotros? Esos son 

problemas de la plebe, nosotros vamos en cuádrigas oficiales, o al menos 

patrocinadas. Me refiero al precio del barril de cerveza.

- Senadora Valeriana

Ya podrían hacer como en Castilla, allí te garantizan cañitas en los bares. 

- Magister TikisEmikis

¿Y a caso aquí no? Si le he pedido al zagalico unas cañas.

(Entran esclavos con unas cañas)

- Senador JarJar

Esto es otra cosa, ¿bebiendo mientras trabajamos? En lugar de senadores, parecemos 

diputados. ¿Pero cómo lo hacemos sin que la plebe lo note?
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- Magister DePuntoNacho

Yo me ocupo, (dirigiendose al público) los aplausos hacerlos largos, así 

aprovechamos y le pegamos un trago. O si véis que vamos a beber, aplaudís, tal que 

así (beben todos y el público aplaudirá). ¿Lo ves papá como un día la gente me 

aplaudiría por beber?

- Magister Péritor

Qué idea más buena han tenido en Castilla, ¿qué más se les ocurre por alli?

- Senadora Valeriana

No encontrarte con tu ex, e incluso seguro que algo se les ocurre para el Mar Menor.

- Cayo Flaminio

No creo, son del mismo gremio que en Cuajadás, para todo dan soluciones a la 

gallega, lo que viene siendo hablar sin decir nada y sin enterarse de nada.

- Princeps Cornelia

Es que señorías, y tanto que no se enteran de nada, si parece que están empeñados en 

convertir el Mar Menor en una pecera.

- Senadora Valeriana

Primero, tuvieron la idea de meterle oxígeno por un tubo. Porque claro, eso es más 

sencillo que dejar de meter vertidos por otros tubos.

- Magister DePuntoNacho

Luego, le pusieron boyas de decoración. Porque poner unas boyas que midan el 

estado del Mar Menor solo servirán de adorno si no se realizan labores que mejoren 

la calidad del agua.
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- Cayo Flaminio

¿Y que más le falta?

- TODOS

PECES. 

- Magister Péritor

Vivos, a ser posible, que ya hemos retirado suficientes toneladas de peces muertos.

- Senador Pipo

Pero claro, el Caudillo de Mursilla acostumbrado a su río, se piensa que todas las 

aguas son así. Y en lugar de evitar que se siga formando más lodo negro, tiene 

previsto construir 5 balnearios por los Urrutias.

- Senadora Valeriana

¿El tubo ese por el que entra la suciedad, no será agua de su río no?

- Senador JarJar

Peor que eso señoría, es agua de su río después de que se la hayan bebido en 

Mursilla.

- Senador Pipo

Uuuugghhh que imagen más asquerosa, no se si podré volver a beber agua, las gentes

de Mursilla han conseguido que me dé a la bebida, ya solo podré beber cerveza para 

hidratarme.
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- Princeps Cornelia

(GRITANDO)

¡¡SEÑORÍAS!! Déjense de filosofar y vamos a lo que nos ha traído aquí esta noche. 

(Poniéndose serio)

Muy buenas noches. Senado de Roma y plebeyos que me escucháis. 

Se me abren las carnes y me produce una hemorragia de placer en la vena del... no, en

la pepitilla del gusto verles a todos otra vez con nosotros. 

-  Cónsul   Naturist

Así es señorías, a pesar de que no sabíamos donde iba a estar el escenario esta noche, 

hemos vuelto a llenar el aforo de esta Sesión.

- Cayo Flaminio

Normal. Con tanto volcán, lluvias, calimas de arena... la gente aún no sabe ni dónde 

está el campamento este año.
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Han pasado 33 años, y hemos vuelto a llenar este aforo a pesar de tenernos a estas 

horas con estos gastos de luz y sin cenar. El Cónsul nos ha convocado para debatir el 

envío de legiones a Hispania, empezando por la conquista de Qart-Hadast.



- Senador JarJar

¿Y dónde va a estar? Pues donde siempre, bueno lo que queda de él, porque tras 

varios años sin usarlo, junto con la dejadez de los gobernantes, los festeros se han 

encontrado con que no había cableado eléctrico, los desagües estaban atascados, y le 

faltaba una buena poda a los árboles.

- Magister TikisEmikis

Si se pusieron a asfaltarlo el mismo jueves, porque claro, alguien leyó que era la 

inauguración, y también quiso participar por no jugarse el puesto.

- Magister DePuntoNacho

No se puede decir lo mismo de los 2.000 árboles que nos prometieron hace años los 

de RockFM y que siguen sin llegar. Prometo, prometo, y en cuanto pueda...

- TODOS

TE LA METO.

- Senador Pipo

La confianza en nuestros gobernantes está mas hundida que el catamarán Olé.

¡Uy! Tampoco va a venir esta noche mi segunda opción, que dice que no quiere tener 

nada que ver con Roma, que somos chusma. No me acuerdo bien de su nombre, lo 

voy a pensar un poco a ver si ahora caigo.
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- Senadora Valeriana

Ya podrían haberse ocupado los del Rock Imperium, que además de traer cultura y 

beneficios para la ciudad de Cuajadás, se ocuparon de arreglar todo lo que dañaron. 

Yo no he visto ese cesped tan verde en la vida. 



- Senador JarJar

Si nuestros gobernantes no son capaces de garantizar lo más básico como son 

bomberos, policías, médicos y dinosaurios, ¿para qué les necesitamos?

(Entra dinosaurio cruzando escenario)

- Magister Péritor

Para eso que nos gobierne Trump, que por lo menos no nos iban a faltar risas en esta 

Sesión.

- Cayo Flaminio

No sé qué es peor, me siento más frustrado que el profesor de tiro de Froilán o el 

maquillador de Victoria Federica. En vez del volcán, a ver si cae pronto el meteorito 

y nos extinguimos como el dinosaurio.

(Sale dinosaurio cruzando escenario)

- Princeps Cornelia

Pero señorías, no todo es malo en Cuajadás. Esa ciudad es grandiosa. Un puerto 

natural envidiable con atraques para grandes galeras donde acuden visitantes de otros 

pueblos admirados por su belleza y su clima. Un anfiteatro espectacular anclado en 

una ladera frente al mar en el que si hoy no se exhiben espectáculos es porque él 

mismo es un espectáculo. Unas playas tan maravillosas que acuden turistas desde 

tierra, y en sus mares hay gran variedad de especies marinas. Y sobre todo sus gentes 

entrañables y acogedoras.

- Cónsul Naturist

Principesa, que sí, que sí, que todo es muy bonito, pero corta el rollo y vamos a pasar 

a la elección del BRUTUS ANNI 2022 que este año puede haber muchos candidatos.

- Princeps

Sólo admito cuatro candidatos y que el pueblo elija con libertad, lo que yo quiera.
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- Senador Pipo

En primer lugar, yo quisiera proponer a Vladimir Putin, presidente de Rusia. Por 

sumergirnos en una guerra llevando la destrucción a Ucrania, separando a familias, 

destruyendo ciudades, y todo por el maldito dinero.

Chantajeando a toda Europa, amenazándola con pasar frío este invierno sin importar 

las consecuencias.

Volviendo a ver como la historia se repite, la guerra es un lugar donde jóvenes que no

se conocen y no se odian se matan entre sí, por la decisión de viejos que se conocen y

se odian, pero no se matan.

Por ello propongo como Brutus a alguien que la historia recordará por su demencia,y 

por ser el responsable de marcar a su pueblo con la vergüenza.

- Magister DePuntoNacho

En segundo lugar, yo propongo a Antonio Luengo, consejero de medioambiente de la 

Región de Murcia. Mientras él se pronuncia en contra de la nueva Política Verde 

Europea, tiene a decenas de operarios financiados con fondos de la Unión Europea, 

en una Región arruinada y enormemente endeudada, trabajando en la retirada de 

lodos y algas de las orillas de una de las mayores lagunas costeras europeas, el Mar 

Menor, contaminada y degradada a nivel ambiental, social y económico, por la 

incompetencia regional y la avaricia.

Por considerar razonable la celebración de una macrofiesta a orillas de la Isla del 

Ciervo, donde se reunieron decenas de embarcaciones, y sin que nadie sea castigado 

por su realización.

Como también la decisión de echar arena para tapar los lodos podridos del Mar 

Menor.

Por ello le propongo como Brutus, porque merecemos un consejero de 

medioambiente que de verdad le importe el Mar Menor y el medioambiente.
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- Senador JarJar

En tercer lugar, yo quiero proponer a Antonio García Ferreras, presentador de 

noticias, de noticias falsas.

No merece que le llame periodista aunque tenga el título, porque de la misma forma 

que el hábito no hace al monje, no te hace periodista transmitir información si sabes 

que es falsa.

Porque todos pudimos escuchar sus declaraciones en los audios grabados en las 

cloacas del país.

Audios donde claramente se manifestaba de acuerdo con divulgar mentiras para 

perjudicar a un partido o a sus miembros, donde los jueces posteriormente le quitaban

la razón, pero sin llegar a escuchar nunca una disculpa o rectificación por su parte.

Le presento como Brutus porque cada vez que suelta su lema "Más periodismo", 

mancha el nombre de una profesión tan noble y tan necesaria en los tiempos que 

corren, y también insulta la inteligencia de quienes le escuchan.
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- Magister TikisEmikis

En último lugar, yo quiero hacer una candidatura conjunta de Chaves y Griñán, 

expresidentes y expresidiarios de la Junta de Andalucía.

Por haber sido los responsables que durante su mandato se robase la insignificante 

cantidad de 680 millones de euros.

Dinero despilfarrado en actividades poco honorables y de dudosa legalidad. Que tras 

recibir una condena de chiste y sin devolver lo robado, dicen ser merecedores del 

indulto.

Los presento como Brutus porque merecen ser recordadas sus fechorías en la historia 

de esta Sesión durante más tiempo del que dura su condena.



- Princeps Cornelia 

Me parece que cualquiera de ellos se lo merece, que el pueblo vote por aclamación. 

- Cónsul Naturist

¿Pero Princeps, cómo es eso de votación por aclamación? Todos los años se dice lo

mismo y nunca se como funciona.

- Princeps Cornelia (se levanta, le mira fijamente)

(Aplaude lentamente)  Aclamación, es decir,  se vota a cada candidato aplaudiendo.

(Deja de aplaudir) Cuando quieras que un candidato gane el Brutus, aplaudes cuando

le nombre.

Bien procedamos, con libertad.

Primero. Votos a favor del HIJO DE PUTÍN

ESPERA

Segundo. Votos a favor del CONSEJERO NEGLIGENTE

ESPERA

Tercero. Votos a favor del PRESENTADOR DE LAS CLOACAS

ESPERA

Cuarto. Votos a favor del DÚO SAQUEADOR

(TRAS LA VOTACIÓN)

….............................................................................
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- Princeps Cornelia 

El pueblo ha votado por aclamación a…………

- Cónsul Naturist

Princeps no me convence el resultado de la votación, solicito que se revise por el 

VAR (haciendo el gesto) ya que por fin nos dejan usar las pantallas, y salgamos de 

dudas.

- Princeps Cornelia 

No se revisaron las votaciones de Eurovision, se van a revisar las nuestras, aquí 

mando yo, así que este año otorgo el PREMIO BRUTUS DEL AÑO 2022, a 

……...............

- Magister Péritor

Pero principesa, ¿estás de broma no? 

- Princeps Cornelia

Broma ninguna, para broma la que le han hecho al príncipe Carlos, que a los 73 años 

le toca dejarse los viajes del IMSERSO y ponerse por fin a trabajar.

- Senador JarJar

El mayor miedo de los de box-eo, que les toque currar cuando ya se pensaban que se 

iban a jubilar sin cotizar.

- Senadora Valeriana

Ahora pasa a llamarse Carlos III, o para nosotros Carlitos PalitoPalitoPalito, lo 

mismo viene a inaugurar la muralla pensando que la hemos llamado así en su honor, 

aunque si o si va a llegar tarde a la inauguración.

27



- Princeps Cornelia

Menos risas con la anciana de realeza, que en Castilla he decretado 3 dias de luto 

oficial.

- Cayo Flaminio

Claro, porque si lo hubieran hecho por los ancianos de las residencias que eran de su 

competencia, estaríamos de luto hasta que se jubile Jordi Hurtado.

- Magister TikisEmikis

Oye principesa, que no nos hemos olvidado de ti, que has hecho pucherazo con el 

Brutus. Solicito que se forme una comisión de investigación al respecto.

(Pegasus detrás del hemiciclo, le hace gestos al Princeps, ésta asiente)

- Princeps Cornelia

Tú todo lo que sean comisiones, estás a favor, ¿verdad? Que me lo ha dicho un 

pajarito. 

- Magister TikisEmikis

Bueno... alguna vez suelta, pero nada del otro mundo. Es como mandar a los 

jardineros municipales a arreglarme el jardín de casa, lo hace todo el mundo.

-  Cónsul Naturist

Pero bueno, esto es un escándalo, ¿así que por eso no pudieron ir a mi casa? Quiero 

decir, ¿que aceptas comisiones? Vaya sinvergüenza.

(Princeps se vuelve a girar hacia Pegasus, asiente y afirma)
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- Princeps Cornelia

Bueno, tampoco vayas de digno que a ti te pillaron tomándote un paparajote en el 

bando de la huerta.

-  Cónsul Naturist

¿Cómo narices ha conseguido enterarse de eso? Si ni me puse el disfraz de barriga-

verde. Un momento, quien está ahi detrás.

(entra Pegasus)

- Pegasus

Principesa, se han dado cuenta, no eran tan estúpidos como pensábamos.

- Princeps Cornelia

Bueno, han votado tener dos alcaldesas, una de ellas heredera de la Motores. Pues si, 

este es mi agente infiltrado, su nombre en clave es Pegasus, porque como somos 

romanos, todo lo acabamos en -US, como Murcius, Cachetus Maximus, autóbus...

- Magister Péritor

¿No será este el mismo que nos multa por la carretera no?

- Pegasus

La principesa me envió a espiar a los miembros de esta Sesión por si tenían ideas 

contrarias al resto de señorías.

En primer lugar, empecé por el explorador de Cuajadás, que además de unos 

problemas de higiene personal, pude descubrir que el tema de los toldos era un 

exageración, si total, a penas sale el Sol por la ciudad en estas fechas, si parece 

Finisterre.
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- Cayo Flaminio

¿Pero cuanto tiempo lleva este barbas siendo nuestra sombra? ¿Y quien es su asesor 

de imagen? Porque que calor me da verlo, y ya podría llevar algo de publicidad 

nuestra, que es otro sobresueldo que no estamos pillando.

- Senador JarJar

Señorías, esto es muy gordo, pero no como la barriga del Caudillo de Mursilla, gordo 

del tipo que nos estaban espiando solo por el hecho de estar en esta Sesión. ¿Qué va 

ser lo próximo, no poder usar el Falcon para ir a comprar el pan?

-  Cónsul Naturist

Tenemos que hacer algo para defender nuestros derechos y sentirnos seguros, pero 

como no podemos contar con los concejales de seguridad de Cuajadás, he avisado a 

alguien que lo mismo cumple más que los gobernantes. Que entre.

(Entra Torralvente)

- Torralvente

Buenas noches señorías, aqui tienen a su agente de seguridad de confianza,      

Torral-vente, bueno, o por lo menos lo mejor que han podido contratar después de 

gastarse todo el presupuesto en anunciar los Comicios Centuriados, que no les llega 

ni para poner gradas para la plebe. Estoy aqui para apatrullar las calles de Cuajadás y

protegerles a ustedes.

- Senadora Valeriana

Veremos a ver que medidas que se le ocurren, porque está claro que algo tendremos 

que hacer para protegernos de Pegasus.
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- Torralvente

Hace tiempo que estoy trabajando por Cuajadás y por ustedes, ¿no se fijaron que en 

los desfiles de carnavales había camiones en lugar de guardias locales para vigilar los

cruces? Idea mía, genial ¿no?

- Magister Péritor

Tampoco fue para tanto, si solo duraron un mes los carnavales.

- Pegasus

Pero si fue porque los guardias locales se habían quedado sin horas extras en la 

ciudad y no había ninguno disponible.

Ya me lo decía por audio a mi compañero Villaviejo, al final me van a necesitar para 

quitar de en medio a este tipejo.

- Magister TikisEmikis

No creo que lleguemos a tanto, seguro que alguna medida inteligente habrá tenido 

para proteger la ciudad.

- Torralvente

Pos claro, en San Juan, para evitar que nos quemases los contenedores, los quité 

todos, un plan sin fisuras.

-  Cónsul Naturist

Bueno, una medida un poco drástica, pero comprensible.

- Pegasus

Pero que no os cuente historias, que luego se le olvidó dónde los había dejado y tardó

más de una semana en volver a dejarlos en su sitio. Además de que tuvo que quitarlos

todos porque si ardía alguno, no tenía ningún bombero que pudiera apagarlo.

31



- Torralvente

No se me distraigan señorías, si tendrían que aprovechar que los guiris ingleses están 

despistados y además de conquistar Cuajadás, también hacernos con Gibraltar, que 

eso será Hispano o de nadie. O también Magaluf, que ahi poco castellano se oye.

- Senador JarJar

No me estoy enterando, entonces se supone que el barbas es el malo porque nos 

espía, pero nos está contando todas las mentiras que nos dice el gordo que se supone 

que es el bueno y nos protege.

- Magister TikisEmikis

Parece que ambos están para ayudarnos, tienen jefes diferentes, pero son igual de 

incompetentes para resolver los problemas de la plebe, vamos, que sin saberlo 

teníamos dos alcaldesas.

- Senadora Valeriana

Casi mejor les despedimos a los dos, y nos ahorramos unos cuantos funcionarios. 

- Cayo Flaminio

O los mandamos a galeras, que así ahorramos en gasolina.

- Torralvente

¿Y ahora que hacemos? Que yo no he cotizado, solo he vivido de la política.

- Pegasus

Vente conmigo, conozco una empresa en la que acaban gente como nosotros, que a 

Mikelus, nuestro Princeps Emérito le ficharon ahi, son expertos en puertas giratorias, 

o mejor dicho, en enchufes.

(Pegasus y Torralvente salen de escena)
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- Princeps Cornelia 

¡Bueno Cónsul!,  a ver cómo nos convences para gastarnos lo poco que nos queda en 

invadir esa ciudad porque yo no pienso poner un duro de financiación.

- Cónsul Naturist 

Hay un joven general llamado Publio C. Scipión que tiene un plan preconcebido para 

asaltar sus inexpugnables murallas, y así vengar la muerte de su padre y su tío en 

tierras hispanas. Por cierto, está esperando la aprobación de este Senado para partir al

frente de las legiones.

- Princeps Cornelia 

Pues a qué esperas para hacerle pasar. Es posible que hoy alguien tenga alguna idea 

clara y que no nos cueste mucho. 

(ESCIPIÓN ENTRANDO EN ESCENA CON EL CASCO EN LA MANO)

- Escipión 

Senado y Pueblo de Roma. Mi padre y mi tío, Cneo y Públio Escipión, han muerto en

Hispania, derramando su sangre romana en lucha con los Africanos; es necesario 

intervenir Qart-Hadas y restablecer el orden y la civilización romanas. 

Por eso reclamo para mí el nombramiento de General del contingente romano y una 

misión con destino a Hispania comenzando por la intervención y rescate de Qart-

Hadast. 

(Todos los Senadores puestos en pie lo aclaman y vitorean.)
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- Princeps Cornelia 

Escipión, el Senado y el Pueblo de Roma toman nota de tus promesas. Que tu mano 

firme, tu mente clara y tu cabeza más o menos despejada iluminen tu contingente en 

esa difícil intervención en  Hispania. Ya sabes lo que dijo el de Saboya, las batallas se

ganan con la espada y con la… cabeza.

- Cónsul Naturist 

Recupera el honor de las águilas romanas. En Hispania establece tu plan para 

mantener todos tus miembros unidos, y que el botín que obtengas sirva para el mayor 

esplendor de Roma. 

- Cayo Flaminio

Si acepto y juro cumplir fielmente el mandato de este Senado con justicia y 

generosidad para el pueblo y firmeza para los corruptos. Y me aseguraré de que los 

gobernantes compren de una vez el andamio del anfiteatro, que llevamos años 

gastando 13.000 sextercios al mes.

- Princeps Cornelia 

Por el poder que me confiere mi autoridad, quedas nombrado Cuestor de Escipión. Y 

de paso a ver si financias las obras del anfiteatro, y no solo el andamio. 

-  Senadora Valeriana

Y ya que estamos con nombramientos, propongo al Senado que el Magister 

DePuntoNacho sea nombrado Pro-Pretor en Hispania
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- Magister TikisEmikis

No está demás que intervengamos la economía de guerra, y viendo lo de nuestra gran

 musa la Motores, el caso Novo Carthago y las declaraciones de la Sardinica, 

propongo a Cayo Flaminio como Cuestor de Escipión. 



- Princeps Cornelia 

Magister DePuntoNacho, ¿aceptas el nombramiento y cargo de Pro-Pretor en 

Hispania, jurando administrar justicia en nombre de Roma? Y ya sabes vigila a sus 

gobernantes para que no se anden con tonterías. 

- Pro-Pretor 

Si, acepto. Sabré dar satisfacción a vuestra confianza. Procuraré que Hispania se 

renueven los Tribunales, y que sean los jueces quienes eligen a los jueces, y no los 

políticos.

- Cayo Flaminio

Queridísimo Escipión. Antes de que partas con tus legiones a Hispania he de darte 

unos cuantos y sabios consejos que te ayudarán en tu periplo por aquellas tierras.

Cuando conquistes la ciudad, asegúrate de que todos los edificios estén a la misma 

temperatura, no vaya a ser que por subir o bajar un grado del aire acondicionado no 

haya electricidad suficiente para encender toda las luces de navidad de Vigo, que ya 

han empezado a instalarlas.

Contrata como centurión a un joven que se apellida Alcaraz, que lo tenemos bastante 

fichado y seguro que llega a general muy pronto.
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- Princeps Cornelia

Por el poder que me confiere mi Autoridad y me da igual lo que digan sus 

Señorías, quedas nombrado Pro-Pretor en Hispania. 

Explícale a tus legionarios el año en el que estamos, porque todos hablan del año 

pasado para hacer referencia al año anterior a la pandemia, y creo que 3 años son 

bastante notables.



-  Senadora Valeriana

Yo también quiero decirte, oh Publio C., unas cuantas recomendaciones antes de 

dirigirte a Cuajadás.

Ya que eres nuestro General, que te proporcionen un transporte adecuado, porque eres

el único que va sin una cuádriga patrocinada.

Cuando tras conquistar la ciudad, festejes y memores tus gestas, asegúrate de que 

confías en las personas adecuadas para la preparación de los escenarios, no te vayan a

hacer una chapuza y encima soportando malas caras.

-  Pro-Pretor DePuntoNacho

Yo no quiero verte marchar sin darte mis últimos mejores deseos, y sin unos prácticos

y pretorios consejos.

Cuando vayas a preparar todo tu contigente, si te dicen que no hay presupuesto, 

revisa las cuentas con tu nuevo Cuestor, que seguro que puedes recortar en cosas que 

nadie ha pedido, como carrozas o confeti.

Asegúrate tras conquistar la ciudad, de que los gobernantes que dejes alli, tienen 

efectivos de seguridad suficientes, pero durante todo el año y no solo unos dias, y 

procura no mandar ningun dron por la noche al campamento, unos cuantos festeros 

con arcos, hondas y pilum tras tomarse unos refrigerios te darán una idea del por qué.

Por último, ve y reúne a tus generales en los Comicios Centuriados, pero recuerda 

que tu Pro-Pretor soy yo, que por ahí hay otros de marca Hacendado.
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- Senador Tikis Emikis

Ten presente los consejos de estos magistrados y senadores cuya experiencia te 

ayudará a comprender los vaivenes de la vida. Ya no eres joven pero aprenderás a 

modelar tu impulso y conseguirás todo aquello que te propongas.

Recuerda que esta Sesión, a pesar de algún intento de censura, permanecerá en la 

historia, se mantendrá viva, siendo centro de la expresión del pueblo y sus profecías, 

se cumplen.

- Escipión

Y yo, Escipión, juro por mi honor que, con la ayuda de los dioses laicos defenderé el 

honor de Roma y las águilas romanas volverán a dominar el cielo de Hispania.

Apaciguaré a los invasores, seré misericordioso con ellos a pesar de haber osado 

atacar a Roma. Y todo ello quedará escrito para la historia, empezando por Qart-

Hadast. CAPTA CARTHAGINE, CAPTA HISPANIAE.
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Ah. Olvídate de esos chalados que quieren imponer sus ideas populistas con 

amenazas, engaños, amagos, trapicheos y secesiones. Las personas pasan, las ideas 

sobreviven.

En fin no te preocupes de los carthagineses, que por mucha fundación, bodas, 

oráculos y aunque paguen la mitad de la batalla, está escrito en la Historia que este 

año TAMBIÉN PERDERÁN LA GUERRA.



- Cónsul   Naturist   (Declaración de Guerra del Cónsul)

(...) Escipión parte y prepara tus legiones. Ve y vence, manteniendo la unidad de 

Hispania.

- Senador Tikis Emikis

Por último, no podíamos acabar la Sesión sin dedicarle unas palabras a un Magistrado

que nos ha dejado hace pocas semanas, Jorge García Carreño, que los dioses le 

guarden.

- Princeps Cornelia 

Senado y pueblo de Roma, así lo habéis oído y sois testigos de lo que aquí ha 

ocurrido, id y propagarlo por todo el imperio. Carthago delen....

(Entre e interrumpe la Sardinica)

- Sardinica

Ya estoy aquí, ya estoy aquí. Que gusto que hayan pensado en mi como primera 

opción para inaugurar esta Sesión Plenaria. ¿Pero y los fotógrafos? ¿Dónde está el 

Cortito para sujetarme el bolso? ¿Y mi bolso? Ah pero, ¿qué pasa, que ya hemos 

terminado? Pues la inaguro para el año que viene por si no estoy, aunque con la deuda

que estoy dejando en el ayuntamiento, me vais a tener muy presente por aquí.

Porque ya sabéis, prometo, prometo y en cuanto pueda... (dirigido al publico para que

hagan la respuesta)

- Princeps Cornelia

Para que luego digan que la loca soy yo, como iba diciendo:

CARTHAGO DELENDA EST.
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